

奥巴马西点军校演讲 称美国若不能领导世界别国也不行—— “未来100年 还要做老大”



奥巴马出席西点军校毕业典礼并发表讲话

据美国广播公司29日报道,美国总统奥巴马当地时间28日出席西点军校毕业典礼并发表演讲,阐述他的新外交政策。演讲中,奥巴马阐述了未来美国该如何领导世界。并表示,美国打算成为未来100年内的世界领袖。

“未来最重要的问题是美

国如何领导世界。”奥巴马28日对台下的1000多名西点军校学生说,他的底线是,美国必须领导世界,如果美国不行,别国也不行,而军力是这种领导力的支柱。“那些否认美国对世界有强有力干涉能力以及认为美国对世界领导力正在弱化的看法,是对历史

的误解和政治斗争的产物。”他说。

不过,在演讲中奥巴马警告美国不能卷入对外战争,称并非所有问题的解决只有军事一个选项。他指出,在遇到特殊情况时,应该成立联盟解决问题。奥巴马宣称撤军使“美国外交政策翻开新的一

页”,但美国国内给他贴上的“软弱”标签此刻愈发清晰。就在奥巴马在西点军校发表演讲的当日,阿富汗塔利班发表声明说:“美国领导人应当现在就做两年后要做的事,即便阿富汗境内还有一个美国士兵也不可接受……针对他们的战斗还将继续。”

多伦多24小时内发出6份女性失踪通报

据《多伦多星报》29日报道,加拿大多伦多警方当地时间27日下午发出的新闻稿显示,自5月26日下午到27日的短短24小时内,有6份失踪通报:她们均为女性,有2人未成年,还有1名是40岁的华裔女子。

多伦多警方表示,现年40岁的罗姓华裔女子当天在奥盛顿大道附近失踪。失踪时,她上身穿灰色衬衣,下身穿深色裤子,脚蹬白色运动鞋。

27日早上,警方通报有4名女子失踪,其中2名成年

人,2名未成年人。17岁的艾米利和15岁的玛瑞娜,两人26日一同出现在奥盛顿大道附近后失踪。值得注意的是,她们的失踪地点与罗姓华裔女子的地址一致。这两名未成年少女都是白人。

2名成年女子同为26日

失踪,同是白人。38岁的娜塔莎在彭布罗克街附近失踪。

警方在26日下午发出的第一个通告称,55岁的吉米娜25日晚上9时被发现出现在登打士街附近后失踪。她是白人,体型较健壮。



马航MH370搜寻进入新阶段 将重划搜索区域测量水深

29日,澳大利亚联合协调中心(JACC)针对失联的马航MH370客机发布声明,称水下航行器“蓝鳍金枪鱼-21”已经完成了最后一次任务,接下来,搜寻行动将分3个阶段继续进行。

JACC表示,下一步的搜寻行动将包括三个主要阶段:重新审查所有资料并进行分析,以规划出一个沿着南部走廊、总面积约6万平方公里的搜索区域;进行水深测量,以

便测绘搜索区域内的海床的图;获取在该区域内进行海床搜索所需的专业服务。

目前,卫星工作团队仍将继续分析雷达和卫星数据,以及有关飞机性能的数据,试图确定客机最终入水的位置。

中国测量船“竺可桢”号已经开始进行水深测量,测量区域将由澳大利亚运输安全局(ATSB)提供。另外,中国“海巡01”和马来西亚

“金华6号”将为测量行动提供支援,支援任务包括将周期性的测量数据传至费利曼特尔,以便澳大利亚地球科学局进行处理。一个承包商的测量船将于6月加入测量行动。

声明称,了解海床的地形对接下来的水下搜寻行动非常关键。测量行动预计将持续3个月左右的时间。

而水下搜寻的主要任务是确定失联客机的位置,以

及包括飞机残骸、飞行记录等在内的任何有关证据,以协助马来西亚对失联客机的调查行动。据了解,这一阶段的行动将于8月开始,可能将持续12个月左右。

ATSB将在稍后发布正式文件,公开对此项水下搜索行动进行招标。此次行动将选择一个主要的承包商,其任务包括召集及管理搜寻行动中需要的专业人士、器材及船舰。

泰国女驯兽师 将头塞进鳄鱼口中表演 每天赚4英镑



据英国《每日邮报》5月28日报道,泰国一名女驯兽师为维持生计加入到“鳄鱼摔跤手”的行列,她和同伴一起在动物园跟鳄鱼进行惊险表演,甚至包括将头放入鳄鱼嘴中,只是为了每天赚取4英镑(约合42元人民币)。

摄影师伊恩·麦克林观看了精彩刺激的人鳄表演。他表示,表演场里的鳄鱼生猛十足,它们大口咀嚼竹棍,并上下张合着嘴巴。在对鳄鱼实施催眠后,鳄鱼驯兽员便将头放进鳄鱼嘴里。

研究表明,鳄鱼的咬合力高达每平方英寸3700磅,而人类嚼牛排的咬合力只有150到200磅,所以一旦鳄鱼咬住驯兽师的头部后果不堪设想。

2013年,泰国曼谷旁的鳄鱼农场就发生了鳄鱼咬驯兽员事故,所幸驯兽员躲避及时,鳄鱼在闭嘴的时候牙齿划到了驯兽员的头顶。该驯兽员从耳朵到头颅被缝了30针,但没有生命危险。

印度13岁女孩登顶珠峰

据法新社29日报道,现年13岁的印度女童马拉瓦什·普尔纳在一家社会福利机构的资助下,日前从中国西藏一侧成功登顶珠穆朗玛峰,成为全球登上珠峰的最年轻女性。

据报道,现年13岁的马拉瓦什·普尔纳来自印度安得拉邦一个最低种姓的“贱民”家庭,父母是农场工人,社会地位卑微。普尔纳的父亲一年只挣得600美元,一家人生活贫寒。

年仅13岁的普尔纳并非出自登山世家,行前也只经过些许训练,但她却铁了心要跟16岁的闺蜜库马尔一起挑战极限,并且,她们还选择了从比较难爬的中国西藏一侧开始登山。

历经长达52天的艰难跋涉,两人终于在上周日清晨6时,与10名尼泊尔向导成功登顶珠穆朗玛峰。据悉,普尔纳是迄今为止征服全球最高峰的最年轻女性。

据了解,普尔纳的此次登山活动之所以能够成行,是因为她得到了印度南部一家政府运营的社会福利组织的资助。

由于不久前才发生夺走10多名夏尔巴人导游生命的雪崩意外,所以此次登顶珠峰行动格外引人注目。登山团队技术协调员安萨里表示:“普尔纳要登珠穆朗玛峰的意志十分坚定,希望为社区带来荣誉。对此我们非常骄傲。”尼泊尔领队雪帕说,普尔纳这么年幼就能登顶珠穆朗玛峰,是非常难得可贵的。

两男子携带小提琴 登机遭拒 在停机坪演奏抗议

据外媒报道,美国两名男子日前在北卡罗来纳州夏洛特市搭乘飞机时,机组人员禁止他们携带小提琴登机,但二人坚决要携带,结果被拒于机外。于是,他们拿起乐器在停机坪上演奏,以抗议航空公司的做法。

据悉,肯德尔和德皮尤本准备前往阿肯色州参加音乐节,但机组人员拒绝让他们带着小提琴登机。肯德尔于是高呼:“难道小提琴很危险吗?”并当即在停机坪上拉起小提琴,以示抗议。

二人最后转乘第二班客机前往目的地。航空公司事后称,机组人员有权决定把乐器当手提行李或托运行李处理,强调该航班当时无足够空间放小提琴。

他们在机场的演奏片段放上网后获得不少网民支持。

(本版稿件据新华社)